

致敬行业标杆,见证榜样力量

“2022金融总评榜”启动 总结回顾青岛金融业发展成果

金杯银杯,不如老百姓的好口碑。日前,青岛晚报全媒体联合岛城金融单位共同举办“2022青岛金融年度盛典暨青岛责任金融总评榜”活动启动,青岛晚报已连续多年组织金融机构参与该活动,并得到各金融机构的大力支持。

活动通过总结回顾金融机构一年的成绩,请市民亲自为金融机构打分,表扬先进弘扬正能量,督促差评者整改提高。一年一度的口碑评选活动,其品牌影响力已逐渐渗透到各金融机构及广大市民之中,已成为岛城媒体财经类评选中最为权威、覆盖面最广、最具影响力的评选活动之一。记者了解到,往届评选活动读者反响热烈,大家通过线上投票、热线电话、信件、微信等方式纷纷投票。

2022年,青岛金融业奋力拼搏,勇立潮头,面对压

力,积极应对,为我省经济高质量发展,交出一份沉甸甸的答卷。金融业的发展速度,印证着资本对青岛的市场信心,也是青岛竞逐金融赛道的底气。

在这个总结的时刻,青岛晚报全媒体联合岛城金融单位共同举办“2022青岛金融年度盛典暨青岛责任金融总评榜”活动,以媒体人视角记录下青岛金融建功新时代的宏伟篇章,旨在进一步推动我市金融行业发展和服务升级,给岛城金融消费者提供一个评价金融行业的平台。

这个伴随城市一路成长、内容丰富前沿的高规格活动见证岛城金融业的创新、成长与壮大,也见证时代变革中传统金融行业的阵痛与转型、坚守与突围,以及新型金融业态的崛起,将为青岛这座城市带来更多机遇、更多精彩,为青岛打造具有高度适应性、竞争

力、普惠性的现代金融体系打开更具想象力的空间。

本次总评榜将全面梳理2022年青岛金融业的大事件及取得的成就,盘点年度优秀金融机构,梳理年度金融行业大事记,点评年度金融风云人物。奖项既是荣誉,也是标杆。对上榜的机构和个人来说,他们是标杆,代表着青岛金融行业发展创新的新高度;他们是榜样,传递着青岛金融业的责任担当、锐意进取的精气神。

本次评选对金融机构的评价维度,包括产品、服务、数字化转型、企业责任以及企业社会形象等方面。欢迎大家踊跃参与,一起选出自己喜爱的金融机构,邮箱:wanbaojinrong@126.com,电话:82933112。

评委们将通过展示、评价等环节对岛城金融机构作出综合评价,最终将由金融行业专家综合评定最终优胜者。
观海新闻/青岛晚报 记者 薛飞

南北分流,这个“后门”开得好

莱西经济开发区解决困扰学生家长 and 教职工的“老大难”

本报11月14日讯 “以前上下学高峰期堵得水泄不通,寸步难行。现在分流之后道路通畅,接送时间比之前大幅缩短。这个‘后门’开得好!”近日,在莱西市实验学校上下学交通高峰时段,校门口及周边秩序井然,道路畅通无阻,令师生及周边居民十分欣喜。

而往常莱西市实验学校大休时间,8000余名师生陆续离校,接送学生的私家车达3500辆之多,在上下学、上下班的高峰时段,停车难、秩序乱,时常导致拥堵,引发区域整体交通不畅,成为困扰学生家长 and 教职工的“老大难”。

该路段所在的北京东路位于“双莱一体化”发展先行区的核心区域,是莱西经济开发区国家农村产业融合发展示范园和“两业”融合试点区域的重点路段。交通拥堵不仅仅影响到学校师生、家长群体,更是直接关乎园区企业运营效率,破解交通“梗阻”不容迟缓。

莱西经济开发区在“下沉一线办实事”过程中,针对高峰时段“停车难、门口堵”的问题,以“有解思维”,加大基础设施投入力度,积极推动学校北部干线路建设,使城区主干道与园区道路互联互通,并开通实



莱西市实验学校开通北门对师生进行南北分流。

验学校北门予以南北分流,协调公安、城管等部门维护通行秩序,高峰时段的道路拥堵问题迎刃而解。

“通过制定实施接送学生调流方案,机动车接送的学生从济南路北门入校,步行骑行的学生从南门入校。”莱西市实验学校副校长沈艳介绍,“调流后,学生大休放学时间由原来的两个小时缩短为现在的40分钟,大大缓解了交通压力,学生安全得到有效保障”。(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 魏康 姬昱)

小野花走出国门变“致富花”

黄岛海关帮扶万寿菊精深加工产品走向国际市场

本报11月14日讯 日前,青岛佳一生物科技股份有限公司生产的一批叶黄素产品在黄岛海关通关放行,50吨产品从山东港口青岛港装船发运,这批产品是由几千里之外的陇南万寿菊为原料生产的。

为响应国家号召,青岛与陇南结下“山”“海”情缘,万寿菊种植和加工项目被确定为东西协作重点帮扶项目之一。青岛佳一生物科技股份有限公司是一家集研发、生产、销售为一体的专业化叶黄素生产企业,在帮扶项目确定后,公司随即在陇南开展了万寿菊产业种植、回购、粗提取项目。截至目前,已逐步发展万寿菊合作种植基地10万余亩,助力当地1万多农户走上致富路。据了解,万寿菊含有丰富的天然叶黄素,是制造保健食品、添加剂等的优良原料。根据我国《进出口饲料和饲料添加剂检验检疫监督管理办法》,海关对出口饲料和饲料添加剂的出口生产企业实施注册登记制度,企业必须取得海关注册登记资质才能出口。青岛佳一生物科技股份有限公司负责人董博华表示,对于一家新开展出口业务的企业来说,要短时间内掌握国外官方和

客户对质量的标准要求,压力非常大。今年8月底,青岛佳一生物科技股份有限公司向黄岛海关提出出口饲料添加剂注册登记申请。在黄岛海关技术专家帮扶下,企业取得出口饲料添加剂生产企业注册登记资质并按照国外技术法规要求,完善了从源头到成品的产品追溯体系,进一步提高了对产品的质量,国外客户对公司的产品非常认可,迅速打开国外市场,优质的产品吸引了众多客户。

青岛佳一生物科技股份有限公司投资上亿元在青岛配套建立万寿菊精深加工厂,并获得海关出口注册登记资质,标志着企业完成了对万寿菊种植、提炼、精加工的整体产业布局规划,实现万寿菊精深加工产品在国内外市场的双循环,坚持多年的乡村振兴项目得到了进一步巩固发展。在获得出口饲料添加剂生产企业注册登记资质短短几个月时间,公司已向墨西哥、秘鲁等国家出口叶黄素产品合计超过300万美元。原先田间地头随处可见的小野花,现在成了企业和农户的“致富花”。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 王树峰 赵作禄)

出行请注意: 地铁今起全面恢复行车间隔

本报11月14日讯 记者14日从青岛地铁集团获悉,结合疫情防控形势及客流变化,自15日起,各线路工作日、周末行车间隔全面恢复,3号线早高峰最小行车间隔恢复至2分35秒,2号线早高峰最小行车间隔恢复至3分10秒。

受列车运行图调整影响,行车间隔调整线路的列车时刻会出现变动,请市民预留候车时间。市民可点击青岛地铁App主页面“列车时刻”或下方“列车到站提醒”区域即可查看附近站点(需开启手机定位)全部列车时刻。青岛地铁App可通过识别二维码或在应用商店搜索“青岛地铁”下载。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

讲文明 树新风 公益广告

第八届 全国道德模范

张连钢

山东省港口集团有限公司
高级别专家

敬业奉献

大国多良匠。从“一张白纸”到“领跑世界”,你带领团队让“中国效率”成为全球自动化码头标杆,每一次自我超越都是“中国智造”的传奇续写,迸发出激荡人心的中国力量。

